

# 初步调查:保安擅自处理獐子

## 记者意外发现派出所保安队长也牵涉此事,分局领导表示将继续追查

市民在中山陵园内发现一只受伤獐子,好心救下后交给民警处理,不料獐子在送往救助站途中突然死亡。让人震惊的是,当记者找到这只獐子的尸体时,发现它已被人剥了皮、割了头。快报昨天报道此事后,引起强烈反响。

獐子是怎么死的?为何会被剥了皮?是谁想吃獐子肉?根据警方的初步调查结果,这只獐子是被派出所聘用保安私下带出去的,然后又交给一个朋友处理,导致獐子惨遭剥皮。但记者在采访时意外获悉,那天在现场挖出獐子尸体并趁机溜掉的神秘男子,竟是派出所的保安队长。对此,玄武分局表示将进一步调查。

### 派出所:保安擅自带走獐子

昨天下午,记者再次来到中山陵园派出所,对于此前的种种说法,派出所婉转地表示了道歉,其实事情没有那么复杂,“应该是一个保安私下处理了”。

据派出所负责人介绍,当天民警把獐子准备送往救助站,但是他们拨打了114查询,却没有救助站的号码,随即他们又拨打了红山动物园的电话,但是对方却称,这只野外生存的獐子很可能带有病菌,因此他们不能接洽。

“恰好在此时,獐子也意外死亡了。”据称,当时獐子装在袋子里,但是民警突然发现其后腿僵硬了,打开袋子一看,獐子已经死掉了。

“随后我们的工作出现了一些疏漏,獐子曾经带回派出所,但是没有派专人看管,结果被一个姓晋的保安用摩托车私下带出去了。”派出所负责人表

示,他们仍在调查晋某,怀疑是他将獐子交给了一个朋友,“后面就不用多说了,不是保安馋嘴,就是那个朋友馋嘴。”

### 意外获悉:神秘男子是保安队长

经过南京市农林局批准,昨天下午3点多,折腾了两天的獐子尸体终于被再次“下葬”。记者前往现场时,突然想到前一天挖獐子的那名男子,他那天曾经到附近的长虹驾校借铁锹,于是便来到驾校,了解一下男子到底是什么身份。

“唉,别提了,你们说的那个人啊,现在还没还我们铁锹呢。”驾校负责人透露,那名男子其实就是中山陵园派出所的保安队长,“我们经常见面,昨晚来时他还喝得醉醺醺呢。”

记者随后拿出该男子的照片给他看,驾校负责人马上一口咬定:“他就是保安队长。”

得知这一情况后,记者随即返回派出所,询问这人既然

是保安队长,为何一直不肯说明,“难道獐子是他取走的,然后又故意掩埋掩人耳目?”

对此,派出所负责人尴尬地表示,前天这名姓蔡的队长休息,前天下午所里一直在找晋某,但是联系不上,只好找蔡某的异常举动,“他应该是害怕媒体吧。”派出所负责人表示。

### 玄武分局:深入调查此事

昨天下午,南京市公安局玄武分局已经派人到中山陵园派出所调查此事。分局纪检科的童科长昨天下午向记者介绍了初步调查情况。据了解,当时晋某是私自将獐子带出派出所,随即又转交给一个河南籍的在菜场工作的熟人,可能是该人将獐子开膛破肚。“我们还在对晋某进行深入调查,以确认他说的是否属实,也不能排除他是在编造事实

的可能。”

记者此后将发现蔡某一事通报给童科长,他也很吃惊,表示如果是蔡某参与此事,那么他到底是直接参与还是间接参与,一定会调查清楚。

昨天下午,玄武公安分局局长司军也赶到派出所,明确表态,此事要一查到底,无论是牵涉到民警还是保安,都会依法依规处理。对于保安队长蔡某的事情,司军表示:“如果真牵涉到他,立即开除。”

司军还表示,此事派出所负责人也有工作不到位的地方,主要是对于动物法规不了解,没有派专人负责处理獐子尸体。“以后我们遇到这种事,要先通知农林部门,分清职责。另外我们还要将相关法规张贴上墙,让民警保安知道涉及动物的事件处理程序。”

快报记者 孙玉春

### 一只獐子神秘死亡追踪报道

### “女泰森”咬下男保安耳朵

快报讯(通讯员 孙重光 龚雨钰 记者 马乐乐)一名学校宿舍管理员与学校闹起纠纷,在吵闹时竟然学起泰森,一口咬掉保安四分之一的耳朵。

韩某自2005年起在一家学校任宿舍管理员,平时就住在学校。由于与学校产生纠纷,学校要提前终止与她的劳动合同。今年7月16日下午1点多,她与学校领导协商处理此事。双方没谈拢,学校将她住处的水电供应切断。下午3点多,越想越气的韩某携带铁链将学校大门锁住。看见保安将挂锁砸开,韩某就冲上前阻挠。无奈之下,学校报了警。当保安焦某等人协助民警准备将韩某带离现场时,韩某一把握抱住焦某,对着他左耳狠咬一口,焦某惨叫一声,一小块血肉模糊的耳朵掉了下来。事后经法医鉴定,焦某左耳廓部分缺损,缺损部分占25%,属轻伤。

昨天,无锡滨湖区法院认定,韩某行为已构成故意伤害罪,判处其有期徒刑一年,缓刑一年。

### 冤家路窄看你往哪逃!

时间:昨天傍晚  
地点:红山路附近

快报讯(见习记者 是钟寅)小伙子三天前遭人打劫。隔了一天,他竟然遇到了那个劫匪,又惊又喜,“冤家路窄啊!哪里跑!”

小强是青年路上一家汽修厂的修理工,三天前的一个夜晚,他在曹后村公交站台遭人打劫。当时对方有两三个人,小强孤身一人,但他没有乖乖给钱,瞅准了一个空,赶紧开溜,钱和手机总算保住了,可是右眼眶被对方打肿。昨天傍晚6点,他和一个同事从厂里出来,往红山路方向走,准备去吃晚饭。忽然,他看到一个似曾相识的身影,正是那天晚上打他的人。他们赶紧报了警,特巡警赶到,将嫌疑人制服,并带上警车。这下,小强终于舒了一口气:“出来混,迟早是要还的!”(周先生爆料奖50元)



昨天,南京孝陵卫派出所组织警力,来到辖区内的南京理工大学宿舍楼举行了一场消防逃生演练,校业余消防队员为600余名师生演示了高楼结绳逃生技巧以及如何使用各类灭火器材。

特约记者 武公 快报记者 唐伟超 摄

### 新老物业交接出问题,21间门面房断电十多天

## 天天吃“烛光晚餐”谁受得了啊

时间:昨天下午  
地点:怡康路腾达雅苑

快报讯(记者 马晶晶)享用“烛光晚餐”,是很浪漫的一件事,但如果天天都要点着蜡烛吃晚饭,就让人吃不消了。最近,市民李先生就遇到了这种事,由于新老物业交接时出了问题,李先生家已经连续享用“烛光晚餐”十多天,实在无法忍受。

李先生在建邺区怡康路29号腾达雅苑里租了一间门面房,平时住在里面,但从上月月底开始,突然断了电。没办法,李先生只好到超市买来大把蜡烛,天天享用“烛光晚餐”,这一晃就是十多天过去了,电还迟迟没来,李先生扛不住了:“一天两天还挺浪漫的,天天如此,这日子啥时是个头啊?”

据了解,该小区有一排门面房,共有21户都被断了电。昨天下午,记者来到李先生所在的小区,得知记者要了解停电的事情,一名在小区租了门面房的女士抱怨起来:“起码10天了,最近的

生活就跟原始人一样,晚上电视也没得看,太阳一落下,就赶紧洗洗睡觉。”为何会导致停电呢?这位女士称,据她了解,是因为新老物业交接时出了问题,详细情况她也不太清楚,“前几天去找了老物管,也没什么说法。”

在门面房前,贴着一张由南京供电公司电费管理中心发出的文件,文件显示:8月至10月,已拖欠电费15511.79元,应于2008年11月27日之前缴清,否则于11月28日上午10时停电。“每次只要有人来收电费,我们都缴的。”这位女士觉得很奇怪,自己并没拖欠电费,停电真是没有道理,“都年底了,别的门面房也难找,先把今年熬过去再说吧。”

新老物管交接到底出了什么问题?记者找到了现任物管——润宏物业,一位工作人员谢女士得知记者来意后,大倒苦水:“那排门面房的房租和电费都是以前物管收的,他们没有交到供电局去,我们也没法子啊。”

谢女士告诉记者,当初

开发商设计时,门面房、物管用房以及小区路灯全是一根线,“今年1月5日,业委会将我们请来,连物管办公室门都是锁着的,业委会的人帮我们的大门撬开了,现在物管办公室的照明电线也是从其他线路接过来的。”

谢女士说,他们根本没有接这笔电费,所以不可能由他们来缴。记者又找到小区前任物管建基物业,工作人员许先生也承认,这都是新物业进驻时没跟他们进行交接惹出的麻烦,“他们进来时,也没将电表度数抄一下跟我们结算。”许先生称,开始是房租和电费捆绑收的,后来他们撤出后,就单独收房租,电费还帮忙垫了几个月,“总不能让我们一直垫下去吧。”

对于如何才能恢复供电,许先生连称“不可能由他们负责”,“这一万多元的电费,让租户自己去缴,肯定也不乐意,只有等租户自己搬走算了,反正租期基本也到了。”

### 猪肉里竟然吃出针头

时间:昨天下午  
地点:江宁一家工厂食堂

快报讯(记者 顾元森)好好的猪肉里竟然吃出针头,家住江宁的龙先生感到后怕:“万一吞下去,可怎么办啊。”

昨天下午,记者见到龙先生,他掏出一个塑料袋,里面有一块半个火柴盒大小的肉块,一截钢针穿在上面。龙先生抽出针头,记者看了一下,是注射用的针头。龙先生说,他是一家工厂食堂的采购员,8日上午,他在岔路口农贸市场一个肉摊上买了6斤多猪肉。当天中午,食堂师傅将其中约4斤半猪肉炒了,但一名工人就餐时,突然叫了起来:“肉里有一个大针头。”大家围过来一看,这截针头长近2厘米,看上去

像兽医用的针头。

这下,工人们都不敢吃肉了,吓得龙先生把没下锅的剩余猪肉也倒掉了。龙先生迅速回到农贸市场,找到卖肉的小贩,小贩连称冤枉,称自己是从附近元润食品公司进货的,猪肉的检验检疫手续都是全的。

昨天下午,龙先生来到这家食品公司,有关人士称他们公司的生猪没有问题,并提供了完备的手续。有关人士解释说,之所以发现针头,可能是兽医在给猪治病打针时,针头不小心断在猪体内。最后,食品公司答应补偿4斤半猪肉给龙先生。对此,龙先生表示接受:“我并不是要多少赔偿才满意,主要是想给经销食品的单位提个醒,对于食品安全千万要重视,不要马虎!”

### 清代石碑上写着“办证”

时间:昨天上午  
地点:永宁街

快报讯(记者 解璐 薛林)“永宁街有块石碑,上面刻了不少文字!”市民朱先生昨天给快报打来电话,最近他到永宁街走亲戚,在一个偏僻小巷的角落中发现一块石碑,看上去年代久远,有点文物研究价值,却被人当成了“公用桌椅”。

记者昨天上午来到热河南路永宁街一九三巷,这是条偏僻的小巷,两边都是旧民房。在巷子中间一个凹陷处,竖立着一块宽大的青石碑,长约2.5米、宽约1.2米,厚度有30厘米左右。仔细一看,碑身上刻着密密麻麻的文字,可能是经历了多年的风雨,字体有些模糊,但大体还是能看得清,比如“提督张公,字兰放”“道光年间”等。

“这个碑在我小时候就在这儿了,应该有不少年代了吧。”一名40多岁的女士告诉记者,“小时候家门口读过书的大人就曾经告诉过我,这个石碑上的字是关于一个将军的。”

93岁的李大爷精神矍铄,他自称知道这个石碑的来历。“那时候永宁街没有民房,四周都是田,还有很多芦苇,这里原本是个石匠的家,在我小时候,这个石匠搬了家,有很多石碑被丢在这里,这块是最大的,后来有人嫌这块大石碑碍事,就把它靠着墙竖起来。”关于石碑上的文字,李大爷知道是

纪念一位张姓大官的。

经历了百年沧桑,石碑周围的环境发生了巨大的改变,碑身也有些脏污,上面甚至还写了一个硕大的“办证手机号码”。

紧邻石碑的还有一个化粪池,时时散发着呛人的气味,由于石碑比较厚,周围的居民便将它当成一个公用的桌椅。

居民们告诉记者,这个石碑一直没有人重视,也不知道是个文物,直到十几天前,下关文化局文物科的工作人员来现场拓印,大伙才明白过来这个石碑的价值。

昨天下午,记者联系到下关文化局文物科的吴科长,她告诉记者,据他们目前的研究,这个石碑属于清朝道光年间一位名叫张兰放的提督,他的孙子辈为纪念祖父而镌刻了这块石碑。

“从碑文上看,这个石碑属于神道碑,应该竖立在墓道上。”南京市博物馆考古科的马涛表示,按照常理来说,附近应该会有这位将军的墓葬。至于墓葬究竟在哪,马涛表示还需进一步调查寻找。

这块石碑是否应该进行妥善的保护呢?下关文化局文物科的吴科长说,现在石碑已经完全镶嵌在墙体当中,一九三巷又特别窄小,目前的技术而言,无法将它搬离原位,所以眼下只能保持现状。

(朱先生爆料奖60元)



李大爷正在讲述石碑的故事

快报记者 薛林 摄